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Útok na Kursk: To není invaze Kyjeva, ale NATO. USA si
testují červené linie. Vojáci mluví anglicky, francouzsky,
polsky. Německé tanky hoří u Kurska jako tenkrát.
Likvidace nacistů obří bombou. Čas na jaderné zbraně?

protiproud.info/politika/8106-utok-na-kursk-to-neni-invaze-kyjeva-ale-nato-usa-si-testuji-cervene-linie-vojaci-mluvi-
anglicky-francouzsky-polsky-nemecke-tanky-hori-u-kurska-jako-tenkrat-likvidace-nacistu-obri-bombou-cas-na-jaderne-
zbrane.htm
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Tisk článku

Václav Danda přináší zprávy z kurské fronty, kde tak jako před 80 lety
bojují nacistické jednotky s Ruskem a Speciální vojenská operace se
krok za krokem mění v pokračování Velké vlastenecké války, přičemž
podle radikálnějších ruských novinářů přišel čas na tvrdou odpověď
Západu

Útok ukrajinských ozbrojenců na Kurskou oblast může mít pro Kyjev
mnohem horší následky, než si jeho zosnovatelé (včetně britských,
kteří se na přípravě podle všeho podíleli) umějí představit. Aniž dosáhli
jiných než mediálních cílů, tento sebevražedný výpad ovlivní postavení
ukrajinských jednotek na jiných částech fronty a dlouhodobě naruší
systém kontroly vojsk. Kurské dobrodružství nebude mít žádný
„pozitivní vliv na vyjednávací pozici Kyjeva“, tvrdí současně analytici.

Nikoli Kyjev, ale NATO

Všechno bude přesně naopak. Kyjevská junta je nyní na pokraji
porážky. Pokud je i při tom schopná takových teroristických akcí, je
zřejmé, jak by se chovala v případě zmrazeného konfliktu. Takže o

https://protiproud.info/politika/8106-utok-na-kursk-to-neni-invaze-kyjeva-ale-nato-usa-si-testuji-cervene-linie-vojaci-mluvi-anglicky-francouzsky-polsky-nemecke-tanky-hori-u-kurska-jako-tenkrat-likvidace-nacistu-obri-bombou-cas-na-jaderne-zbrane.htm
https://protiproud.info/autor/vaclav-danda.htm
https://protiproud.info/autor/vaclav-danda.htm
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kapitulaci Ukrajiny lze mluvit jen při úplném odzbrojení, rozpuštění
armády a přísné kontrole nezúčastněného statutu země v současnosti i
v budoucnosti. To samozřejmě pro případ, že Ukrajina - vzhledem k
tomu, kolik jejích sousedů si brousí zuby na části jejího území - přežije
jako samostatný stát.

Běží již třetí rok války, a tak nazývejme věci pravými jmény. Není to
Kyjev, kdo se snaží něco ukazovat či dokazovat. Režim koná na příkaz
Spojených států. Jde o nové kolo eskalace konfliktu - píše ruský
vojenský analytik Jurij Barančík.

USA (NATO) se rozhodly, že je čas přejít k pozemní operaci proti
Rusku na jeho území. Proto ukrajinská armáda zahájila ofenzívu v
Kurské oblasti. V postupujících jednotkách je mnoho zahraničních
žoldnéřů i příslušníků pravzápadních armád. V odposleších slyšíme
polštinu, angličtinu i francouzštinu. Je to další krok poté, co západní
země povolily, aby rakety  dlouhého doletu zasáhly ruské území.
Reagovali jsme na to slabě, proto se nyní odvážily zahájit pozemní
operaci.

Tak vidí situaci ruský publicista Marat Baširov. Jde ale ještě mnohem
dál:

ROZHODNĚ SI NENECHTE UJÍT!
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Rozhovor Petra Hájka se Zdeňkem Jandejskem o záměrném
vládním ničení zemědělských podniků, podle smlouvy, kterou
tajně podepsala, tedy i potravinové samostatnosti naší země jako
součásti připravovaného hladomoru - a v této souvislosti i o
zdravotním nebezpečí potravin z hmyzu.

Pořad bude PPTV vysílat v sobotu 10. 8. 2024 - a sledovat jej
můžete i kdykoli poté.

Cílem je překročení červených linií

Překvapivě málo lidí mluví o červené linii, kterou ukrajinská armáda
překročila. Možná je to ale opravdu zbytečné. NATO neustále sonduje
naši odhodlanost i hranice, které může bez fatálních následků překročit
Proto vedení NATO, neustále uplatňuje taktiku: Jeden krok dopředu a
dva zpátky.

Připomeňme jak Macron a před ním Poláci se pokusili dostat jakýmkoli
 způsobem na Ukrajinu část svých armád. Neúspěšně, protože veřejné
mínění těchto zemí to nedovolilo jako příliš nebezpečný krok. Potom na
ruské území vtrhly skupiny teroristů pod pirátskou vlajkou osvoboditelů,
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vytvořené z ruských občanů. Těmto komandům rovněž nešlo o
vojenský úspěch. Zajímalo je překročení další „červené linie“ a politická
fixace tohoto faktu.

Pokud posuzujeme současný výpad touto optikou, pak z hlediska jeho
vojenské nelogičnosti a nepraktičnosti si položme si otázku: PROČ? Co
se snaží Kyjev získat tím, že ztrácí své již tak omezené zdroje v Kurské
oblasti, ačkoli je jasné, že útočníci budou brzy zlikvidováni.

NEPŘEHLÉDNĚTE:

Jak si uchovat zdraví a zlepšit vyhlídky na plný život - navzdory
pokusům Schwabů, Gatesů a Big Pharmy o opak - a současně
podpořit Protiproud?

 

Některé zásadní odpovědi najdete v rozhovoru Petra Hájka s ing.
Jiřím Černotou - nejen na téma jednoho zcela mimořádného
prostředku na posílení těla i ducha - a dosažení praktické
dlouhověkosti

Bezplatný účet u BEWITu pro nezávazný přístup ke slevám si
můžete vytvořit zde. Výrobky BEWIT si lze také prohlédnout
i zakoupit zde. Nákupem přes tyto odkazy  pomůžete nejen sobě, ale
i další existenci Protiproudu!

https://protiproud.info/zdravi/7735-zdravi-bez-chemie-elixir-zivota-jmenem-c-60-sance-i-pro-obeti-vakcinace-proc-zemrel-vynalezce-pcr-testu-vypoved-lekarky-o-zazracnem-uzdraveni-vrazda-je-soucasti-systemu-dosazitelna-pomoc-pro-kazdeho-nejprve-musime-prezit.htm
https://www.mybewit.com/r/protiproud
https://bewit.love/?i=protiproud
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Rozjezd  

Ruský stíhací bombardér SU-34 včera v noci zasáhl ukrajinské
jednotky soustředěné v pohraniční Kurské oblasti, informuje
Ministerstvo obrany Ruské federace: "Na nepřítele byla shozena
letecká bomba ODAB-500 s univerzálním plánovacím a opravným
modulem. Po zničení cíle se posádka vrátila na letiště.

Ruská armáda již pátý den eliminuje výpad kyjevských nacistů do
Kurské oblasti. Navzdory zprávám ukrajinské propagandy o dobytí
města Sudža, ruské úřady to vyvracejí a zdůrazňují, že město je pod
kontrolou ruské armády, i když v jeho okolí probíhají boje. Den předtím
vstoupily do regionu mohutné síly, jejichž úkolem je vytlačit nepřítele z
území Ruské federace, respektive jej zcela zlikvidovat.

Vojenské formace již byly rozmístěny v bojových tvarech, a začaly plnit
své úkoly. Armáda zároveň útočí na koncentrace nacistických jednotek
v Sumské oblasti, odkud se je Kyjev snaží přesunout na ruské území,
aby posílily ničené útočníky. Za posledních pár dní se tak na
severovýchodě regionu Sumy dostaly pod kontrolu ruských jednotek
další tři obce v pohraniční oblasti.

DOPORUČUJEME:
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Zdraví v Protiproudu: Fantastické houby. Zkušenost patologa s
vyléčením cirhozy jater. Pro nádory zhoubné i nezhoubné.
Překvapivý detox. Jak na mozek, paměť a kognitivní schopnosti?
Bambus a cévy. Čokoláda nejen pro děti. Pomozme si!

SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX
 objednávejte zde

 

Tohle je nová situace

A to jsme ještě ani jednou nepoužili jaderné zbraně. Protože co teď
brání tomu, aby bota francouzského nebo německého vojáka
překročila hranice nejprve Ukrajiny a potom Ruska? Vždyť jsme sami
dovolili, aby se boje rozšířily na naše území. Hlavním cílem výpadu do
Kurské oblasti je zjevně smazat další červenou linii, a tak krok za
krokem vtáhnout NATO do přímého střetu s Ruskem. 

Z hlediska taktiky a strategie je útok na Kurskou oblast i pokusem o
převzetí iniciativy, která na všech úsecích fronty před 6. srpnem patřila
ruským jednotkám. Bez zachycení podobných strategických iniciativ
konflikt se Západem nevyhrajeme. Tenhle typ velké hry totiž zatím
probíhá podle pravidel nepřítele. Invaze do Kurské oblasti je toho
jasným příkladem.

Nepochybuji o tom, že nepřítel bude v Kurské oblasti zničen. Ocitli
jsme se však v nové realitě. Celá naše státní hranice je nyní linií
kontaktu se Západem a NATO. Proto potřebujeme další lidi, další
zbraně a techniku, včetně ženijního vybavení pro obranné linie.

Pokud nadále budeme pouze reagovat, zůstaneme ve scénáři, který
nám vnutily Spojené státy. Pak by nás mohla čekat jiná nová
nepříjemná překvapení. Například nějaké civilní plavidlo plující pod

https://protiproud.info/zdravi/7569-zazrak-ulozeny-do-medu-cesta-tam-do-ciny-a-zase-zpatky-tisice-let-a-tisice-zkusenosti-v-extraktu-jsou-to-zahadne-organismy-ani-rostlina-ani-zivocich-drevo-kazi-zivoty-zachranuji-energie-a-imunita-zdravi-patri-do-nasich-rukou.htm
https://fkp.supramedex.eu/cs/porders/l8yzrc2
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ukrajinskou vlajkou v Baltském moři zaútočí raketami MLRS na
Petrohrad. A Západ to nazve právem Ukrajiny na sebeobranu. Kyjev již
tuto taktiku používá v Černém moři k úderu na Krym.

Je čas dát Západu tvrdě najevo, že dál Rusko beztrestně na
"červených liniích" testovat nebude. Ale opravdu tvrdě. Jinak se máme
na co těšit.

Ničemu jinému než síle Američané a NATO nerozumějí.

Zdroj.
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Výbuch na dotek: Dnes, zítra, kdykoli: Turecko burcuje Araby. Čína:
Pomůžeme Íránu! Rusko...

Jiří Weigl komentuje absurdní blízkovýchodní politiku Bidenovy
administrativy, která zničila vše, co se... více čtěte zde

DOPORUČUJEME

Británie na pokraji občanské války: Spouštěčem útok na děti
migrantem z druhé generace. Když migranti útočí, je to v pořádku.
Když se běloch brání, je terorista. Největší shromáždění vlastenců
v Londýně. Chalífát na Torze?

DOPORUČUJEME

Druhé předkolo Třetí války: Proč útočí Kyjev? Bude Rusko
oslepovat? Válka do dvou dnů? Zničíme Írán! Zničíme Izrael!
Kompletní zabavení Západního břehu? Kdo chce všechno, může
vše ztratit. Je už jedno, kdo to spustí jako první...
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